

烟台九地继续禁止燃放烟花爆竹

芝罘区范围内全时段禁止销售、储存、燃放

本报讯(YMG 全媒体记者 林媛 通讯员 陈艳丽 芝公宣)春节越来越近,连日来芝罘公安、莱山公安、福山公安等多地公安部门陆续发布消息,按照《烟台市燃放烟花爆竹管理条例》,芝罘区、福山区、莱山区、牟平区、蓬莱区、烟台经济技术开发区、烟台高新技术产业开发区、长岛海洋生态文明综合试验区、昆嵛山国家级自然保护区九地,今年依然继续执行全时段禁止销售、储存、燃放烟花爆竹。同时,当地公安机关将加大重点区域、重点时段的检查和巡查力度,为人民群众平安保驾护航。

芝罘公安特别提醒,今年出现的“网红加特林烟花”等,成为烟花爆竹类中的“新宠”,许多市民从网上模仿,购买燃放“网红烟花”并拍摄视频上传网络博取点击量和关注。民警提醒:燃放烟花爆竹“网红打卡”不可取,违规违法还危险,造成严重后果,一定会面临刑

事处罚。

来自莱山公安的消息,为进一步贯彻落实《烟台市燃放烟花爆竹管理条例》,莱山公安精心谋划,勇于作为,全面做好烟花爆竹禁放管控工作。

积极开展“进社区、进单位、进家庭”为主题的入户宣传活动,有针对性地走进临街店铺、中小企业及居民家中,开展面对面的“入户式”宣传,通过业主群、家长群、行业场所群等,向广大群众和单位反复强调,确保禁放规定全时、全域、全员知晓,凝聚“遵规守法光荣、违法燃放追责”的社会共识。

对辖区内各类场所开展排查,对可能藏匿非法制贩烟花爆竹或易滋生安全隐患的城乡接合部、集贸市场以及居民区、出租房屋进行“起底式”摸排,做到不漏街、不漏户、不漏店,确保能及时发现线索,迅速阻断经营链条。排查中,全面收缴散存于社会的烟花爆竹,从

根本上解决违规燃放问题。

通过在辖区主要街道、路口、社区(村居)公共场所内悬挂横幅,利用 LED 屏滚动播放,在单元楼、村居宣传栏张贴明白纸等多种方式,广泛宣传《治安管理处罚法》、《烟台市燃放烟花爆竹管理条例》等有关法律法规,并与电视、报刊、网站等新闻媒体同步跟进、共同发力、协同宣传,在全区上下营造禁燃禁放要求“人人知晓、人人自觉遵守”的浓厚氛围。

截至目前,莱山公安已悬挂宣传横幅 270 余条,发放宣传单 8300 余份,LED 屏滚动播放标语 33 处,检查各类行业场所单位 3700 余家,查处违规销售烟花爆竹案件 1 起。

芝罘公安也提醒广大市民,要严格遵守《烟台市燃放烟花爆竹管理条例》,芝罘区为禁止燃放区,全区范围内全时段禁止销售、储存、燃放烟花爆竹。违规储存、燃放烟花爆竹者将受到法律处罚。

寒门学子获30余万元助学金

本报讯(YMG 全媒体记者 刘海玲 通讯员 张晓明 摄影报道)1月13日上午,位于莱山区社会组织孵化基地的“儿童之家”暖意融融,烟台市慈善总会、莱山区民政局与爱之源公益服务中心举办的“温暖烟台·牵手筑梦”慈善助学活动在这里进行,爱心企业和爱心人士为80多名寒门学子发放了助学金以及过年的新衣新鞋。

据介绍,“温暖烟台·牵手筑梦”慈善助学活动是烟台市慈善总会与爱之源公益服务中心共同发起并长期持续的公益项目,为低保家庭及低保边缘家庭学子、孤儿、留守儿童等提供物质与精神上的帮扶。爱心企业慷慨解囊,奉献爱心。春节前将为莱阳市、海阳市、栖霞市、牟平区、开发区、莱山区的360名寒门学子发放30余万元助学金。发放标准为,高中生和大学生2000元,初中生1000元,小学生600元-1000元。



学子收到喜欢的新鞋很高兴

2路“敬老文明号”公交真喜庆



本报讯(YMG 全媒体记者 陈睿旷 通讯员 王柯然 摄影报道)记者昨日从烟台公交集团获悉,为迎接即将到来的春节,给广大市民乘客打造喜庆祥和的乘车环境,烟台公交

集团芝罘区公司装扮了2路“敬老文明号”的公交车厢,浓浓的年味儿已在港城的大街小巷流动了起来。

1月14日上午,2路“敬老文明号”的志愿者们早早地就来到了福泰公交场站,用新年红灯笼、窗花、兔子吉祥物和“福”字装饰等物品,将2路公交车厢装扮一新。随后,志愿者们身着标志服,披着红绶带分别前往2路线路站点,为每一位上车的乘客送上一份小礼物。

“乘客您好,这是我们为您准备的小礼物,祝您新年快乐。”“今天是小年,送给您一张福字,祝您新的一年万事如意。”无论是精致的中国结、喜

庆的红灯笼,还是一张简单的福字,都温暖了乘客的出行路。收到礼物的乘客都很惊喜,在看到车厢内别致漂亮的新年装扮,大家纷纷拿起手机拍照记录。“快过年了,咱们的公交车也换上‘新衣服’了!”“这辆车可真喜庆,一上车就感受到浓浓的年味了。”乘客们一边乘车一边忍不住感叹。

烟台公交集团芝罘区公司相关负责人说:“送给乘客们的礼物,承载了公交人对广大乘客朋友们一路相伴的感谢和对大家新年的祝福。春节期间,我们也会继续加强车内保洁和消毒力度,让大家坐上放心车。”

80多名孩子获赠新春“温暖包”



本报讯(YMG 全媒体记者 纪殿国 通讯员 马炜杰 王瑞亭 摄影报道)春节临近,连日来,莱阳市众城志愿服务中心开展壹基金“温暖包”发放活动,覆盖莱阳 8 所乡村学校 80 多名需要关爱的孩子。“温暖包”给孩子们带来了惊喜,让他们感受到来自社会的关怀。

活动中,志愿者们为孩子们换上新衣、新鞋,戴上围巾、帽子。一一鼓励孩子们要努力学习,将来用优异成绩报效祖国。

据悉,此次发放的“温暖包”每个价值 365 元,其中包括棉衣、围巾、帽子、毛绒玩具、棉鞋、美术套装、护手膏、儿童读本、书包、一次性医用口罩、防疫手册等物品。

芝罘区文明传播志愿服务大队: 为老党员等群体送爱心大礼包

本报讯(YMG 全媒体记者 刘晓阳 摄影报道)春节将至,近日,烟台市芝罘区文明传播志愿服务大队,在支农里社区卫生服务站举办了“温暖烟台”春节前系列爱心公益活动。

“今天举办了国家基本公共卫生服务项目、家庭医生签约服务和新型冠状病毒防疫知识健康讲座,并为 70 户老党员、孤寡老人、空巢老人、严重精神障碍患者家庭、失独家庭、低保户、残疾人等特殊群体和优秀志愿者发放爱心大枣饽饽礼盒、新春福字和抗疫爱心包(退烧药、消炎



止痛药、口罩、抗原试盒)等抗疫物资。”烟台市芝罘区文明传播志愿服务大队大队长、芝罘区支农里社区卫生服务站站长、芝罘区人大代表高彦介绍。

公交一线驾驶员吃上“小年饺子”



本报讯(YMG 全媒体记者 陈睿旷 通讯员 王柯然 摄影报道)昨日是腊月廿三,也是北方传统节日小年,烟台公交集团各成员企业职工食堂,给奋战在春运一线、坚守岗位的公交驾驶员们送上了一餐热腾腾的饺子,大家度过了一个喜庆祥和的节日。

1月14一大早,食堂的后勤师傅们就开始紧锣密鼓地忙活起

来,大家围成一圈,分工有序,配合默契。和面、调馅、包饺子、烧水、下饺子……忙中作乐的后勤师傅们还将包好的饺子摆成了“小年快乐”的字样,让这个传统节日变得更加温馨、欢乐;上午 10 点左右,饺子就出锅了。一线驾驶员们接过饺子十分高兴地说:“春节期间工作虽然忙碌,但这一碗饺子下去整个人心情都好了很多,干劲也更足了。”